

周琦下放 发展联盟开练

至少在下属球队出战2场比赛 火箭希望其通过实战吸取更多经验

周琦本赛季NBA个人表现

日期	对手	上场时间	数据
10月22日	小牛	7分钟	0分
10月29日	灰熊	3分钟	0分
11月2日	尼克斯	4分钟	3分
11月4日	老鹰	7分钟	2分
11月6日	爵士	4分钟	4分
场均		5.4分钟	1.8分



将新秀球员下放到NBA发展联盟进行锻炼,是NBA习以为常的做法,更是火箭队培养重点球员的方式,对于周琦来说,这无疑是一条必经之路。11月7日凌晨,火箭队官方宣布,暂时将周琦下放到发展联盟。按照赛程安排,火箭队接下来连休4天,这意味着,周琦将至少在火箭下属球队毒蛇队出战2场比赛,归期尚未可知。

下放原因

场均登场5分钟 缺少出场机会

“让他尽可能多打比赛,尽可能得到锻炼”,这是在周琦被宣布下放到发展联盟后,一位火箭队内部人士透露出的信息。尽管不少人觉得这是客套话,但不可否认的是,在火箭队现有阵容中,周琦获得的锻炼机会确实不多。

推迟一年进入NBA后,身披火箭球衣的周琦一直为中国球迷所关注。NBA新赛季开赛不到1个月的时间里,火箭队取得8胜3负的战绩,周琦在5场比赛中获得了出场机会,他的上场时间有限,场均只有5.4分钟。需要注意的是,若非火箭队战绩出色,且多场比

赛早早锁定胜局,周琦的出场机会或许更少。

以前天主场对阵爵士为例,凭借哈登56分的疯狂表现,比赛胜负早早失去悬念,周琦等替补再次获得出场机会,最后4分39秒时间里,周琦2投1中,用一记暴扣运动战得分,罚球2罚全中,最终砍下4分1个篮板。

赛后谈到这场比赛,周琦觉得自己发挥不错:“我觉得还行,现在一场比一场更好。无论是进攻还是防守,每一场都在进步,我觉得不管自己实力发挥出了多少,至少在进攻和防守两端,一直在进步。”

球队目标

周琦是重点培养对象 急需锻炼增加实战经验

外界有看法认为火箭要放弃周琦,对他的前景不大看好。其实对于周琦来说,这远非世界末日。NBA球员被下放到发展联盟是常事,本赛季开赛阶段的数据显示,有38%的球员曾经被下放到发展联盟锻炼。NBA下放的对象不仅仅是新秀,一些球队为了让老将找到状态,也将老将下放到发展联盟。

一直以来,周琦都被当做火箭队的重点培养对象,与其大部分时间待在替补席,倒不如通过低级别联赛的锻炼增加实战经验,这或许就是火箭管理层以及教练组的目的所在。

客观上来讲,目前这支火箭队内线阵容非常充裕,中锋位置上,卡佩拉与内内是常规轮换,布莱克偶尔也能获得一些出场机会;大前锋位置上,安德森是毋庸置疑的首发,塔克偶尔会被摆放到四号位上。在没有伤病的情况下,现在的

周琦确实难以与这些经验丰富的球员竞争。

需要注意的是,在火箭队的本赛季大名单中,周琦的队友奥努阿库以及特洛伊·威廉姆斯,都先后被下放到发展联盟进行锻炼。

周琦被下放的球队叫毒蛇队,是火箭的下属球队。作为火箭的重点培养对象,周琦在那里将获得足够的出场时间,他现在最需要做的就是,争取在毒蛇队有惊艳的个人表现,如果得到教练组认可,周琦有可能很快被重新召回至火箭队。

比如目前火箭的主力中锋卡佩拉,便在新秀赛季被多次下放到毒蛇队。通过发展联盟的比赛,卡佩拉获得了长足进步,并逐渐在火箭上位。从菜鸟赛季到现在,卡佩拉的数据不断攀升,本赛季为球队出战的11场比赛里,卡佩拉场均可以贡献12.7分、10.6个篮板和1.6个盖帽。

■下放不是世界末日

发展联盟首秀: 15分4板2盖帽 样样都有

昨日,周琦迎来了自己在发展联盟中的首秀。

在代表奥格兰山谷毒蛇队的比赛中,周琦11中6(三分7中3),拿下15分、4篮板、3助攻和2盖帽的数据。

在NBA正式比赛中,周琦迄今代表火箭队参加了5场比赛,场均出场5分24秒得到1.8分和1.2个篮板,最高得分为6日面对爵士时的4分。

两组数据对比可以看出,周琦的能力的确介于NBA和发展联盟之间。

此番火箭下放周琦,也是希望用比赛为他寻找状态。

其实在10月18日NBA开赛第一天,据休斯敦当地媒体报道,由于队内内线人数足够,火箭的教练组就考虑将周琦下放到发展联盟打球。法晚

■NBA

勇士灭热火 凯尔特人险胜老鹰

新华社电 6日NBA常规赛进行了三场比赛,金州勇士队在主场97:80熄灭迈阿密热火队,波士顿凯尔特人队客场110:107险胜亚特兰大老鹰队,布鲁克林篮网队98:92拦截太阳队。

在勇士对热火的比赛中,杜兰特为勇士拿下21分8个篮板6次助攻3个盖帽,格林贡献18分和9个篮板,助勇士队四连胜。库里本场表现平平,19投5中,只有16分进账。热火队的詹姆斯·约翰逊收获21分9个篮板和6次助攻,德拉季奇19分和4次助攻。

再见 最后的大师

皮尔洛发文宣布退役



新华社电 在代表纽约FC参加完最后一场比赛后,意大利球星皮尔洛6日通过社交网络宣布退役的决定。

皮尔洛在文中写道:“我在纽约FC的时光结束了,我想感谢这座城市的人们给我的支持,感谢球迷,感谢教练组以及每一位幕后工作者,感谢我的队友。”

“不仅我在纽约FC的冒险走到了尽头,我的足球生涯也结束了。这也是我想借此机会感谢我的家庭和孩子们的原因,感谢他们给我的爱,感谢每一支我效力的球队,感谢每一位曾与我并肩作战的队友,感谢所有让我的足球生涯变得不平凡的人们。感谢每一位给予我支持的球迷,你们将永远在我心中。”

作为国际足坛公认的中场大师,今年38岁的皮尔洛曾随AC米兰队夺得两次意甲冠军以及两次欧冠冠军。2011年,“睡皮”自由转会尤文图斯,帮助球队实现意甲四连冠。2015年夏天,皮尔洛转战美国大联盟。在国家队,皮尔洛于2006年迎来高光时刻,帮助球队夺得德国世界杯冠军。

中国五超联赛 从“新”出发

本月17日,2017~2018赛季中国足球协会室内五人制足球超级联赛(以下简称五超联赛)将拉开战幕。新赛季,五超联赛全新打造职业联赛晋级通道。

通过上赛季五甲联赛和五超联赛的升降级比赛,2017~2018新赛季的五超联赛参赛队伍已经进行了相关调整。目前筛选出来的十家五人制足球俱乐部,是国内最优秀、最规范的五超联赛俱乐部,这些俱乐部及其球员代表了国内顶级的五人制足球竞赛级别。

新赛季,中国足协在参考亚洲五人制足球发达国家赛事制度的基础上,对五超联赛进行了调整,五超联赛将迎来全新变革。新赛季的五超联赛除了18轮90场的常规赛主客场双循环赛外,五超联赛将新设立5站9轮共计45场的赛会制比赛。2017年11月17日至2018年7月22日,总计135场的五超联赛体验将全面升级。

中国足协社会发展部主任罗钊表示,五超联赛也有外援效力,参照亚洲比赛的规定,目前每支球队允许同时上场两名外援,其中一名必须是亚洲外援。北晚